Manual de Instalare

Suport Balcon 02




1.Prezentare Produs

Suport pentru balcon, usor de instalat, frumos si simplu ih ansamblu. Produsul este fabricat
din aliaj de aluminiu de Tnalta calitate si otel inoxidabil SUS304, cu rezistenta mare si
rezistenta la coroziune, pentru a asigura stabilitatea si pentru a nu se coroda in medii dificile
cum ar fi cele exterioare, astfel incat sa poata fi utilizat pe termen lung fara a se deteriora. Va
rugam sa cititi cu atentie intregul manual inainte de instalare!

2. Unelte necesare

_q_a

]
|

Y
1

Cheie hexagonala
H6-8mm

Infiletanta

Ruleta

Instrumente de
scris

Burghiu 9-21
mm

- -
N
R

: e ——
BN 3
(Rt D)
Cheie dinamometrica
Sfoara Ciocan de cauciuc

M12 -14

3. Piese




Carlig(2buc) Baza in forma de U (2 buc) | Picior reglabil(2buc) |Placa de fixare(2buc)
5 6 7
oo | =ocoi} | esoco®

Set de suruburi M8*85 (2buc)| Set de suruburi M8*50 (6buc) | Set de suruburi M8%*20 (4 buc)

Un set de surub: surub + saiba + grover + piulita

4.Manual de instalare

4.1.Cérlig de montare pentru panou fotovoltaic

Fixati dintii carligului in gaurile de montare ale panoului fotovoltaic pentru a alinia orificiile
de montare, apoi strangeti cu suruburi M8 * 20 (conform ilustratiei)

Gauri de

montare
ale placi

M8*20

Dintii
carligului




4.2. Instalati baza in forma de U in partea de jos a modulului fotovoltaic
Fixati suportul in forma de U in orificiul de montare din partea de jos a modulului fotovoltaic

cu suruburi M8 * 20 (conform ilustratiei).

Nota: Daca gaurile de instalare ale panoului fotovoltaic nu se pot alinia cu balustradele, o parte ar trebui sa fie aliniatd in
functie de distanta de instalare, iar cealalta parte ar trebui sa fie forata la fata locului pentru instalare.

4.3. Picior reglabil instalat in partea de jos a modulului fotovoltaic
1.Instalati piciorul telescopic reglabil pe suportul in forma de U cu suruburi M8 * 50
(conform ilustratiei).

M8*50
BazainformadeU

4.4. Montarea panourilor fotovoltaice
Asezati modulul de panou fotovoltaic asamblat, cu carligul si piciorul reglabil, pe balustrada

(conform ilustratiei).




4.5.PV module hook locking
Adjust the angle to be installed, lock the adjustable telescopic rod, and then use the

pressure plate to lock and fix the adjustable feet and railings (as shown in the figure).
M8*50

Telescopic rod Platen locking and fixing
locking bolt

4.5. Blocare carlig modul fotovoltaic
Folositi surubul M8*85 pentru a trece prin gaura lunga de la carlig si blocati piulita pentru a

face carligul sa tind bara rotunda a balustradei (conform ilustratiei).

I
|| I . . Surub prin carli

M8*85

Final



5.Note de Instalare
1.Precautii privind Siguranta
(1) Structura poate cauza vatamari corpului;
(2) Accesoriile structurii pot cauza vatamari corpului;
(3) Acordati atentie capului si ochilor;
(4) in zona de lucru, fiti atenti la actiunile dumneavoastra.

2. Note privind Elementele de Fixare din Otel Inoxidabil
Datorita ductilitatii sale bune, otelul inoxidabil este esential diferit de otelul carbon; utilizarea

necorespunzatoare va duce la imposibilitatea desfacerii suruburilor si piulitelor.

Prevenirea acestei situatii consta in principal in urmatoarele aspecte:

(1) Reducerea coeficientului de frecare:

@ Asigurati-va ca suprafata filetului este curatd, fard murdarie, etc.

(@ Se recomanda utilizarea de lubrifiant, pe suprafata suruburilor in timpul instalarii.

(2) Operatie corecta:

@ Lansurubare, aceasta trebuie sa fie perpendiculara pe axa filetului. Nu Tnclinati.

@ In procesul de strangere, forta trebuie s& fie uniforma, iar momentul de strangere nu
trebuie sa depaseasca valoarea specificata a momentului de strangere in conditii de
siguranta.

(® Utilizati cat mai mult posibil o cheie dinamometrica sau o cheie cu tub, evitati utilizarea
cheii mobile sau a cheii electrice. Daca este necesar sa utilizati o cheie electrica, incercati sa
reduceti viteza.

(@ Evitati utilizarea la temperaturi ridicate, nu utilizati rotatii rapide, evitati cresterea rapida a
temperaturii, care poate duce la blocare.

3.Note Dupa Terminarea Lucrarilor
(1) Dupa ce lucrarea este finalizata, micile piese ramase, cum ar fi suruburile, placile

conductive etc., ar trebui recuperate pentru a evita pierderea acestora in instalarea finala.
(2) In cazulin care vremea este nefavorabila sau este necesar sa se opreasca lucrul pentru
o perioada mai lunga de timp, va rugam sa ordonati piesele pentru a preveni murdarirea

sau pierderea lor.

\

A

WWW.SMARTHEATER.R
Mavreonarive enencyl
N\ TEL:0727328487 ¢ S

o o,



